

## Согласие на обработку персональных данных

Настоящим Я выражаю свое свободное, однозначное и информированное согласие на обработку предоставленных мною персональных данных ООО "ТехноЧек Инжиниринг":  
ООО "ТехноЧек Инжиниринг" может совершать следующие действия с моими персональными данными: сбор, хранение.

Согласие выдано мною на обработку следующих персональных данных:

- Имя, Фамилия, Отчество;
- Мобильный номер телефона, городской номер телефона, номер факса;
- E-Mail.

Предметом настоящего Соглашения является предоставление Пользователю доступа к содержащимся на Сайте оказываемым услугам.

Интернет-ресурс предоставляет Пользователю следующие виды услуг (сервисов):

- доступ к электронному контенту с правом просмотра контента;
- доступ к средствам поиска и навигации Интернет-ресурса;
- предоставление Пользователю возможности размещения предварительной заявки;
- доступ к информации о б оказываемых услугах;
- иные виды услуг (сервисов), реализуемые на страницах Интернет-ресурса.

Под действие настоящего Соглашения подпадают все существующие на данный момент услуги (сервисы) Интернет-ресурса, а также любые их последующие модификации и появляющиеся в дальнейшем дополнительные услуги (сервисы) Интернет-ресурса.

Доступ к Интернет-ресурсу предоставляется на бесплатной основе.

Настоящее Соглашение является публичной офертой.

### **ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН**

Администрация сайта вправе:

Изменять в одностороннем порядке Соглашение, а также изменять содержание Сайта. Изменения вступают в силу с момента публикации новой редакции Соглашения на Сайте.

Ограничить доступ к Сайту в случае нарушения Пользователем условий Соглашения.

Использовать без ограничений отзывы Пользователя, размещенные на Сайте. Отзывы Пользователя не являются конфиденциальной информацией.

#### **Пользователь вправе:**

Получить доступ к использованию Сайта.

Пользоваться всеми имеющимися на Сайте услугами.

Пользоваться Сайтом исключительно в целях и порядке, предусмотренных Соглашением и не запрещенных законодательством Республики Беларусь

#### **Пользователь Сайта обязуется:**

Соблюдать имущественные и неимущественные права авторов и иных правообладателей при использовании Сайта.

Не предпринимать действий, которые могут рассматриваться как нарушающие нормальную работу Сайта.

Не распространять с использованием Сайта любую конфиденциальную и охраняемую законодательством информацию о физических либо юридических лицах.

Избегать любых действий, в результате которых может быть нарушена конфиденциальность охраняемой законодательством Республики Беларусь информации.

Не использовать Сайт для распространения информации рекламного характера без прямого согласия Администрации сайта.

Не использовать сервисы Сайта Интернет-ресурса с целью:

- представления себя за другого человека или представителя организации и (или) сообщества без достаточных на то прав, в том числе за сотрудников данного Интернет-ресурса;
- введения в заблуждение относительно предоставляемых услуг Интернет-ресурса, размещенного на Сайте;
- некорректного сравнения предоставления услуг, а также формирования негативного отношения к лицам, пользующимся и/или не пользующимся определенными услугами, или осуждения таких лиц.

#### **Пользователю запрещается:**

Использовать любые устройства, программы, процедуры, алгоритмы и методы, автоматические устройства или эквивалентные ручные процессы для доступа, приобретения, копирования или отслеживания содержания Сайта.

Нарушать надлежащее функционирование Сайта.

Любым способом обходить навигационную структуру Сайта для получения или попытки получения любой информации, документов или материалов любыми средствами, которые специально не представлены сервисами данного Сайта.

Несанкционированный доступ к функциям Сайта, любым другим системам или сетям, относящимся к Сайту, а также к любым услугам, предлагаемым на Сайте.

Нарушать систему безопасности или аутентификации на Сайте или в любой сети, относящейся к Сайту.

Выполнять обратный поиск, отслеживать или пытаться отслеживать любую информацию о любом другом Пользователе Сайта.

Использовать Сайт и его Содержание в любых целях, запрещенных законодательством Республики Беларусь, а также подстрекать к любой незаконной деятельности или другой деятельности, нарушающей права других лиц.

#### **СОГЛАСИЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ**

Пользователь выражает свое согласие Администрации сайта на обработку своих персональных данных, в том числе данных, полученных с помощью сервисов Интернет-статистики (сведения о действиях на сайте, сведения об оборудовании пользователя, дата и время сессии, сведения о местоположении, ip-адрес, файлы cookie, пр.).

Обработка персональных данных осуществляется автоматизированными и неавтоматизированными способами, с использованием средств вычислительной техники и без использования таких средств. Действия по обработке персональных данных включают получение, сбор, обработку, накопление, хранение и использование.

Обработка персональных данных осуществляется в целях улучшения работы Сайта, уточнения деталей заказа, эффективного исполнения заказов, определения предпочтений Пользователя, предоставления информации по услугам, осуществления клиентской поддержки, повышения качества предоставляемых услуг в рамках заключения и исполнения договоров.

Администрация сайта обязуется не передавать полученные персональные данные третьим лицам, за исключением случаев, установленных законодательством.

Продолжение использования Сайта Пользователем означает согласие на обработку персональных данных.

Согласие на не обработку персональных данных может быть отозвано в любое время путем направления письменного уведомления в адрес ООО «ТехноЧек Инжиниринг».

#### **ИСПОЛЬЗОВАНИЕ САЙТА**

Сайт и Содержание, входящее в состав Сайта, принадлежит ООО «ТехноЧек Инжиниринг» и управляется Администрацией сайта.

Содержание Сайта не может быть скопировано, опубликовано, воспроизведено, передано или распространено любым способом, а также размещено в глобальной сети «Интернет» без предварительного письменного согласия Администрации сайта.

Администрация сайта имеет право в любое время без уведомления Пользователя вносить изменения в перечень услуг, предлагаемых на Сайте.

#### **ОТВЕТСТВЕННОСТЬ**

Любые убытки, которые Пользователь может понести в случае умышленного или неосторожного нарушения любого положения Соглашения, а также вследствие несанкционированного доступа к коммуникациям другого Пользователя, Администрацией сайта не возмещаются.

Администрация сайта не несет ответственности за:

Задержки или сбои в процессе работы Сайта, возникшие вследствие непреодолимой силы, а также любого случая неполадок в теле-коммуникационных, компьютерных, электрических и иных смежных системах.

Надлежащее функционирование Сайта, в случае если Пользователь не имеет необходимых технических средств для его использования, а также не несет никаких обязательств по обеспечению пользователей такими средствами.

#### **НАРУШЕНИЕ УСЛОВИЙ ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКОГО СОГЛАШЕНИЯ**

Администрация сайта вправе раскрыть любую собранную о Пользователе Сайта информацию, если раскрытие необходимо в связи с расследованием или жалобой в отношении неправомерного использования Сайта либо для установления (идентификации) Пользователя, который может нарушать права Администрации сайта или в права других Пользователей Сайта.

Администрация сайта имеет право раскрыть любую информацию о Пользователе, которую считает необходимой для выполнения положений действующего законодательства или судебных решений, обеспечения выполнения условий Соглашения, защиты прав или безопасности ООО «ТехноЧек Инжиниринг», других Пользователей.

Администрация сайта имеет право раскрыть информацию о Пользователе, если законодательство Республики Беларусь требует или разрешает такое раскрытие.

Администрация сайта вправе без предварительного уведомления Пользователя прекратить и (или) заблокировать доступ к Сайту, если Пользователь нарушил Соглашение или содержащиеся в иных документах условия пользования Сайтом, а также в случае прекращения действия Сайта либо по причине технической неполадки или проблемы.

#### **РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ**

В случае возникновения любых разногласий или споров между Сторонами настоящего Соглашения обязательным условием до обращения в суд является предъявление претензии (письменного предложения о добровольном урегулировании спора). Получатель претензии в течение 10 (десяти) рабочих дней со дня ее получения письменно уведомляет заявителя претензии о результатах рассмотрения претензии.